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Einfacher Buchungssatz - Lösung 1 

Nr. Name Soll Haben 
1. Rohstoffe 4.500,00  
 an Verbindlichkeiten a. LL  4.500,00 
2. Darlehensschulden 50.000,00  
 an Bank  50.000,00 
3. Bank 1.000,00  
 an Kasse  1.000,00 
4. Bank 7.500,00  
 an Forderungen a. LL  7.500,00 
5. Fuhrpark 15.000,00  
 an Kasse  15.000,00 
6. Bank 1.500,00  
 an Postbank  1.500,00 
7. Bank 500.000,00  
 an Hypothekenschulden  500.000,00 
8. Verbindlichkeiten a. LL 15.000,00  
 an Darlehensschulden  15.000,00 
9. Kasse 1.000,00  
 an Postbank  1.000,00 
10. Hilfsstoffe 5.500,00  
 an Verbindlichkeiten a. LL  5.500,00 
11. Verbindlichkeiten a. LL 2.750,00  
 an Bank  2.750,00 
12. Technische Anlagen und Maschinen 50.000,00  
 an Verbindlichkeiten a. LL  50.000,00 
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